
Material - konstruktion och projektering
TN0349, 10095.1920
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Arne Nordius 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-10-24   -   2019-11-14 
Antal svar 12
Studentantal 19
Svarsfrekvens 63 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 9
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 6
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 11



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 12 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 7
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 12 
Medel: 39,3 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 2
36-45: 8
≥46: 2
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Arbetet i kursen har stärkt mitt professionella självförtroende inför en (eventuell) kommande yrkesroll
inom projektering.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0



3: 0
4: 4
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

14.   Vilka kursmoment tycker du är viktiga att bevara i kursen kommande år? Vilka tycker du kan tas bort?
Vilka tycker du bör tillkomma? Varför?

Kursledarens kommentarer
Det framgår av de graderade svaren och av fritextsvaren att studentgruppen som helhet är nöjd med kursens
innehåll, upplägg och utförande. Av de förbättringsförslag som framförs så vill jag lyfta fram följande fyra:

1. Flera personer efterlyser inslag av 3d-projektering, då detta är kompetens som efterfrågas i
landskapsingenjörernas yrkesliv. Det är kursledningens uppfattning att de 3d-cad-inslag som tidigare funnits med i
denna kurs inte varit inte varit 3d-projektering utan 3d-modellering och att det inte finns någon tydlig synergi mellan
objektbaserad 3d-projektering (som är vad arbetsmarknaden efterfrågad) och denna kurs ämnesfält. Istället har
synpunkterna vidarebefordrats till programstudierektor för landskapsingenjörsprogrammet med uppmaningen att se
hur denna kompetens kan infogas i tidigare projekteringskurser inom årskurs 1-2.

2. Det finns ett missnöje med lokaler och it-utrustning som återkommer i nästan samtliga kursvärderingar. Dessa
synpunkter vidarebefordras till Programnämnden för Landskap/Trädgård.

3. Det finns synpunkter på några av föreläsningarnas inriktning. I de flesta av fallen kommer föreläsningarna ändras
till nästa gången kursen går.

Arne Nordius

Alnarp 11 december 2019

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

